

**CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA  
COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE UN LICENCIADO EN  
BIOQUÍMICA O BIOLOGÍA CON REFERENCIA INIVAL15/01  
PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 12/04/2017**

Visto el Perfil del candidato publicado en la web de IDIVAL en fecha 12/04/2017, se ha detectado un error en el importe incluido en el Salario Bruto Anual a Jornada Completa, por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar 19.089€ se sustituye por 22.554,88€, de conformidad con los importes establecidos por la convocatoria INIVAL 2015.

Santander, a 12 de abril de 2017



Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL